

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia
Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco 1H, Sala 1H35 - Bairro Santa Monica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: (34) 3239-4381/3291-6304 - www.ppggeo.ig.ufu.br - posgeo@ufu.br

**RETIFICAÇÃO**

Processo nº 23117.065835/2023-06

Interessado: @interessados_virgula_espaco@

RESULTADO DA ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**Edital PPGGEO/IGUFU/UFU nº 02/2023**

O COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições e para que se produzam seus efeitos legais, divulga a homologação final das inscrições para o Processo Seletivo dos Cursos de Mestrado e de Doutorado (alunos regulares) para Ingresso no semestre 2024/1, Processo SEI nº 23117.065835/2023-06, Edital PPGGEO/IGUFU/UFU nº 02/2023:

MESTRADO

Onde se lê:

Número da Inscrição	Situação da inscrição
M86	Homologada
M97	Homologada
M89	Homologada
M96	Homologada
M93	Homologada
M92	Homologada
M80	Homologada
M79	Homologada
M95	Homologada
M90	Homologada
M85	Homologada
M84	Homologada
M99	Homologada
M81	Homologada
M82	Homologada
M83	Homologada

M87	Homologada
M88	Homologada
M91	Homologada
M94	Homologada
M98	Homologada

Leia-se:

Número da Inscrição	Situação da inscrição
M86	Homologada
M97	Homologada
M89	Homologada
M96	Homologada
M93	Homologada
M92	Homologada
M80	Homologada
M79	Homologada
M95	Homologada
M90	Homologada
M85	Homologada
M84	Homologada
M99	Homologada
M81	Homologada
M82	Homologada
M83	Homologada
M87	Homologada
M88	Homologada
M91	Homologada
M94	Homologada
M98	Homologada
M78	Homologada

DOUTORADO

Onde se lê:

Número de Inscrição	Situação da Inscrição
D97	Homologada
D94	Homologada
D90	Homologada

D88	Homologada
D82	Homologada
D81	Homologada
D77	Homologada
D76	Homologada
D72	Homologada
D98	Homologada
D95	Homologada
D93	Homologada
D92	Homologada
D89	Homologada
D86	Homologada
D85	homologada
D84	Homologada
D78	Homologada
D75	Homologada
D73	Homologada
D99	Homologada
D96	Homologada
D91	Homologada
D87	Homologada
D83	Homologada
D80	Homologada
D79	Homologada
D74	Homologada

DOUTORADO

Leia-se:

Número de Inscrição	Situação da Inscrição
D97	Homologada
D94	Homologada
D90	Homologada
D88	Homologada
D82	Homologada
D81	Homologada
D77	Homologada
D76	Homologada
D72	Homologada
D98	Homologada
D95	Homologada
D93	Homologada
D92	Homologada
D89	Homologada

D86	Homologada
D85	homologada
D84	Homologada
D78	Homologada
D75	Homologada
D73	Homologada
D99	Homologada
D96	Homologada
D91	Homologada
D87	Homologada
D83	Homologada
D80	Homologada
D79	Homologada
D74	Homologada
D70	Homologação
D71	Homologação
D69	Homologação

ANTONIO CARLOS FREIRE SAMPAIO
Coordenador da Pós-Graduação em Geografia - IG/UFU
Portaria de Pessoal Nº 5366, DE 04 DE SETEMBRO DE 2023
Seleção de Programa de Pós-graduação



Documento assinado eletronicamente por **Antonio Carlos Freire Sampaio, Coordenador(a)**, em 06/11/2023, às 11:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4947314** e o código CRC **8E79ED80**.